
別紙

○ アンケート【構成比】

1.香味のバランス バランス良い 52.0% 33.3% 45.8%
凡庸 48.0% 66.7% 37.5%

バランス悪い 0.0% 0.0% 16.7%
2.口中感や舌ざわり 良い 68.0% 58.3% 37.5%

凡庸 28.0% 37.5% 45.8%
悪い 4.0% 4.2% 16.7%

3.純米大吟醸酒とて 風格がある 41.7% 20.8% 43.5%
凡庸 45.8% 58.3% 34.8%

風格は無い 12.5% 20.8% 21.7%
4.オリジナリティ 感じる 45.5% 40.9% 72.7%

感じない 54.5% 59.1% 27.3%
5.4を感じる場合 良い意味で 80.0% 90.0% 76.5%

悪い意味で 20.0% 10.0% 23.5%
6.小売価格を設定 1,500 13.6% 15.0% 30.0%
 するなら 1,800 18.2% 15.0% 15.0%
 （720ml 税抜） 2,000 27.3% 35.0% 20.0%

2,500 27.3% 35.0% 20.0%
3,000 9.1% 0.0% 15.0%
3,500 0.0% 0.0% 0.0%
4,000 4.5% 0.0% 0.0%

7.評価すべきよい特徴
米の旨みと酸味のバランス良い。
米の甘みを感じる。スッキリとし
た後味。

香りを感じることはできるが、
はっきりしない。
柔らかく上品で、肴なしでいくら
でも飲める感じ。

①②の中間の酒。
もっとも飲みやすく、一般受けす
ると思う。

香りはあまり感じないが、骨太で
しっかりとした辛口。
ジエビ料理にも負けない美味しい
酒。

すっきりとした味わい。
料理との相性がよく、飲み飽きし
ないタイプか。

酸とのバランスはよかったが、無
ろ過のような味わいがした。

辛口タイプか。
コクと旨みはしっかり感じられる
が、旨いがゆえに飲み飽きするの
ではないか。

旨味よりアルコール風味。
飲みやすさはあるが、味わいが薄
い。

香りと味のバランスが悪い。
味わいには旨味がある。

ほのかな吟醸香。後味にコク。
日本酒は苦手だが、飲みやすく感
じた。

香味などすべてに独特の感じがあ
り、インパクトがある。

辛口で呑みやすい。キレもあるの
で、さらっといけそう。

後味がスッキリ残らないので、料
理の味を損なわない。

バナナのような香りや味にインパ
クトがある。
肉や香りの強い料理に合う。

フルーティーな香りでスッキリ、
キリッとした酸味や辛口感も程よ
くある。
後に残らないキレイな感じ。

飲みやすいが、さっぱりしている
のが物足りない。
後味が独特。

完熟した果物のような香りと後味
のよさ。

香りが良く、飲みやすい。旨味も
感じる。しっかりした飲みごたえ
がある。

①試験醸造酒（信長） ②試験醸造酒（秀吉） ③試験醸造酒（家康）

1



別紙

④3つの酒の違いを

25.0% 60.0% 10.0% 5.0%

⑤最も好みの酒は
 （複数回答あり）

57.1% 23.8% 19.0%

大きく感じる 感じる あまり感じない まったく感じない

信長 秀吉 家康
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